

---

## **Сотрудники отдела криминалистики СУ СК России по Республике Алтай провели профилактические мероприятия со школьниками**



Сегодня школьникам гимназии №3 г.Горно-Алтайска, которые посещают пришкольный лагерь, рассказали об имеющейся на вооружении отдела криминалистики следственного отдела СК России по Республике Алтай криминалистической технике.

Руководитель отдела Вадим Соломатин показал, что хранится в криминалистическом чемодане и при каких обстоятельствах применяется, а эксперт отдела Александр Гусев продемонстрировал, как изымаются следы пальцев рук при помощи дактилоскопического комплекта. Они привели много примеров из следственной практики, когда примененная специальная техника позволила раскрыть преступление. Дети не смогли усидеть на месте и, конечно же, воспользовались возможностью ознакомиться с процедурой

дактилоскопирования.

Кроме этого, детям рассказали о деятельности следственных органов Следственного комитета России, а также предупредили об опасностях, которые нужно избегать: не ходить в незнакомых местах, не общаться с незнакомыми людьми и соблюдать технику безопасности.

## Изображения



11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1364111>